

奥克半月刊



OXIRANCHEM
奥克集团

第12期

2017年6月30日

2006年1月创刊

(总第251期)

●主编：朱建民 ●副主编：董振鹏 仲崇纲 ●编辑：李裕丰 高雪夫 王惠荣
●主办单位：奥克集团股份有限公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会



奥克股份投资控股四川石达化学 ——奥克完美实现国内沿海沿江百万吨乙氧基化产业布局



本报讯 6月24日上午，辽宁奥克化学股份有限公司董事长朱建民与成都金石达高新技术有限公司董事长陈兵在成都正式签署了奥克股份对金石达所属的四川石达化学股份有限公司的投资控股协议。

奥克股份是国内环氧乙烷精深加工行业中的领军企业和行业内第一家

上市公司。在过去的十年中，奥克股份相继在辽宁、吉林、山东、江苏、广东和湖北投资建成多家独资或控股子公司，初步形成了沿海沿江百万吨环氧乙烷衍生精细化工产业的战略布局。

四川石达位于成都彭州石化基地，与拥有20万吨商品环氧乙烷等石化资源的中国石油四川石化公司毗邻。2014年，石达化学投资建成了

20万吨/年环氧乙烷衍生精细化学品项目，并成为了我国西部地区最大的环氧乙烷衍生精细化学品的生产企业。

奥克股份董事长朱建民在签约仪式上的致辞中说：此次奥克股份投资控股四川石达，是奥克股份“立足环氧创造价值”战略发展的必然，也是奥克股份与金石达在文化理念和发展战略上高度契合的成果，更是奥克股

份在国内东北、华东、华南、华中和西南沿海沿江百万吨环氧乙烷精深加工产业战略的完美布局。朱建民相信，奥克股份投资控股四川石达化学以后，不仅可以进一步提升奥克石达在西南地区的竞争力和整体效益，进一步巩固奥克股份在行业中的领军地位并为下一步“一带一路”国际化的发展奠定基础，也可以有效加速我国西南地区环氧乙烷衍生精细

化工产业供给侧结构性改革，迅速扩大西南地区环氧乙烷的市场消费，加速推动我国西南地区环氧乙烷衍生相关精细化工产业的发展迈上新台阶。

中石油四川石化分公司、中石油西南销售公司、彭州石化基地、成都银行、西财智库的相关负责人以及西卡、科之杰、同舟化工、鑫统等聚羧酸生产企业的七十多名嘉宾代表出席了签字仪式。奥克股份执行总裁董振鹏、副总裁朱建民、集团副总裁孙玉德、总裁助理朱宗将、大宗经营公司总经理于学龙和西部销售公司经理冯国立等参加了签约活动。

(西藏奥克何斌)

中石油四川石化公司和西南销售公司 董事长朱建民、执行总裁董振鹏一行拜访



本报讯 6月23日，奥克股份董事长、总裁朱建民，执行总裁董振鹏和四川金石达董事长陈兵等一行五人在成都彭州拜访了中国石油四川石化公司，四川石化公司副总经理廖洪伟和陶总等接待了奥克及石达的来访，双方就环氧乙烷资源供应保障、公用工程及溶剂油项目等进行了深度交流，并达成了广泛共识。

6月24日下午，总裁朱建民与金石达公司董事长陈兵赶到中石油西南石化销售公司，拜访了总经理孙克栋李奕处长等。双方回顾合作以来取得的成绩，对目前存在问题进行了讨论。朱建民总裁介绍了奥克股份与石达化学合作的情况，表示将发挥合作双方的优势，进一步将公司做大的规划，将采购西南销售公司更多的环氧乙烷作为原料。西南销售公司孙克栋总经理对合作双方终于牵手表示祝贺，未来将在原料保障方面提供更有力的支持，促进奥克公司在西南地区更快更好地发展，双方共享合作带来的利益！

(市场营销事业部 朱宗将)

全国政协委员朱建民在北京列席全国政协第21次常委会

本报讯 6月26-28日，全国政协委员、奥克集团董事长朱建民作为特邀委员列席了全国政协十二届常委会第二十二次会议。此次常委会会议围绕“深化供给侧结构性改革，促进经济平稳健康发展”议政建言，是全国政协今年的重点协商议政活动。中共中央

政治局常委、国务院副总理张高丽应邀出席开幕式并作报告。常委会组成人员深入议政、踊跃建言，提出意见建议。27日上午，在“深入实施创新驱动发展战略”专题讨论会上，朱建民做了八分钟的发言。朱建民认为：创新驱动首要的是创新文化，应在

国家层面高度重视创新文化建设。其次，科研院所和高校的创新战略定位不同，应致力于制定既符合国家创新发展战略、又符合自身特色定位的创新战略，实现共创共享。第三，产学研结合以企业为主体，更多的是以企业需求和应用为主体。因此，国家



应该重点支持有突出优势的高校、科研机构与行业龙头企业的合作，以点带面，以校企顶尖合作促进整体领域的创新驱动。(党群文宣部)

奥克股份信息化建设研讨会在扬州召开

本报讯 6月9日，奥克股份2017年度信息化建设研讨会在扬州召开，奥克股份执行总裁兼江



苏奥克总经理董振鹏主持会议，项目相关人员参加会议。本次会议特邀AMT咨询公司、拜特科技公司、浙大中控公司、赛鼎公司、运和智能科技公司、艾斯欧公司六家信息化建设合作伙伴参加，相互分享实践经验，共同研讨奥克未来信息化的初步蓝图，并针对2017年重点项目提

出合理化建议和方案。

执行总裁董振鹏提出走向国际化的深入开展，希望通过本次研讨会能够集思广益汇聚大家的智慧，谋划好奥克信息化体系的顶层设计。通过研讨、经验分享，大家达成共识，对标制定最佳方案，加速推进智能工厂、银企直联、ERP等模块启动，本次会议的召开标志着奥克信息化体系建设的正式开启。(江苏奥克 付坤)

奥克股份经营管理团队召开民主生活会

本报讯 为了更好地推进集团“改进作风、做好表率”活动的深入开展，给其他团队领导班



子作出示范。6月9日，在执行总裁董振鹏的带领下，奥克股份经营管理团队在扬州召开民主生活会，会议围绕落实公司经营工作指导思想，完成奥克年度预算与重点工作的目标为主题，从工作中的思想困惑、作风表现、能力发展、创新实践等方面剖析主、客观原因，以交流思想、总结经验教训、开展自我批评和相互评

议相结合为中心内容。生活会中，与会成员做到了实事求是、坦诚相见、推心置腹、直言了当，帮助对方总结成就、归纳经验；查找问题、分析根源，深刻剖析经营管理团队成员工作中存在的问题，明确了努力的方向，会议达到沟通思想、总结经验、形成共识、增进默契、思想统一、行动一致的目标，促进了经营管理团队建设，为全面实现股份公司年度目标奠定了坚实基础。(管理中心 王军)

本报讯 6月20日，上海华谊集团技术副总裁魏建华、华谊新材料公司董事长褚小东、华谊集团研究院院长马建学、集团科技部总经理李甫、新材料公司研究所所长庄岩一行5人来访江苏奥克。华谊访问团此行汇聚了华谊集团技术决策层的领导，双方进行了友好的交流，为进一步合作打下基础。

上海华谊(集团)公司是由上海市人民政府国有资产监督管理委员会授权，通过资产重组建立的大型企业

上海华谊集团副总裁魏建华一行莅临江苏奥克交流

集团公司。产品涉及基础化工原料、化学制剂、生物化学品、化工设备等十几大类约近万种。

华谊客人们先参观了乙烷储罐，并绕F2区步行一圈。双方随后进行了深入交流，华谊集团高度认同奥克文化，5位专家均表示在《中国化工报》上经常能听见朱总的声音，也非常钦佩朱总。科技事

业部总经理张洪林和营销事业部总经理朱宗将也表示要努力向华谊学习，对华谊的“1个华谊，全国业务，走向世界”战略十分认同，参加会谈的还有生产事业部总经理潘瑞升、副总经理王书仁、科技事业部副总孔凡志。双方进行了深受欢迎的交流，在多个重要问题上达成共识。华谊集团还邀请奥克总裁朱



建民带队访问华谊集团。

(科技发展事业部)

江苏奥克项目顺利通过验收



本报讯 6月22日，扬州市科技局组织专家在扬州市邗江区科技局召开了2013年扬州市协同创新联合研究项目验收会。江苏奥克副总经理顾晓华博士对2013年江苏公司承担的“酯交换法制备聚碳酸酯关键技术开发与产业化”(编号：2013022)项目进行了现场汇报。验收专家组认真听取了江苏奥克项目实施情况汇报，现场审阅了验收资料，经认真质询并讨论，验收专家组认为江苏奥克承担的项目已完成合同规定的各项任务指标，同意该项目通过验收。

(科技发展事业部)

奥克药辅参加制药品牌峰会荣获十佳大奖



本报讯 6月19日，慧聪网举办的2016年度慧聪网视频制药行业品牌峰会在上海东郊宾馆盛大召开，奥克药辅荣获制药行业工业十佳药用辅料品牌。总

经理仲崇利、副总经理何明波参加大会。

仲崇利在接受慧聪网、CCTV4、爱奇艺等媒体采访时表示，奥克药辅的成绩来源于共创共享、共和共荣的企业文化，来源于国内制药巨头的信任与支持，更来源于奥克集团股东、利益相关者及全体员工的共同努力，并表示奥克药辅将在安全稳定生产优质产品的同时，继续提升产品功能性、差异性、

为客户提供更加放心的产品和服务，为中国制药行业添砖加瓦，做出更大的贡献。

本次颁奖不仅展示了奥克药辅的软硬件实力及极强的行业号召力，更是对奥克药辅全体同仁2016年努力付出的最好嘉奖，不仅彰显了奥克药辅在行业里的极强影响力与感召力，更是对奥克药辅未来飞速发展注入了一针强心剂。(奥克药辅 王众)

本报讯 6月19日，科技事业部总经理张洪林、副总经理孔凡志等一行3人到南京林业大学与朱新宝教授进行技术交流。朱新宝教授系南京林业大学化工学院副院长，重点进行环氧化合物的精细衍生产品开发研究，入选了中国石油和化学工业联合会环境化学专业委员会及精细化学品专业委员会委员。与国内多个企业开展了广泛的产学研合作。此次交流，双方各自对业务领域、科研开发、产学研合作等方面做了详细的介绍，对环氧乙烷技术关注点、发展方向进行了充分的交流。为下一步开展产学研合作打下了良好的基础。(科技发展事业部)



拜访南京林业大学总经理张洪林教授